达州市城管执法局组织开展端午节暗查暗访督导

为认真贯彻落实习近平总书记安全生产重要论述和指示批示精神,确保达州市 2022 年端午节期间安全生产工作形势稳定,按照达州市委、市政府安排部署,2022 年 6 月 3 日,达州市城管执法局党组书记、局长郑明春带队,采取"四不两直"方式,对高新区相关单位、企业安全生产和值班值守工作开展暗查暗访,现场反馈问题督促整改落实,坚决防范遏制生产安全事故发生。



暗访组一行先后暗访了高新区河市镇人民政府、达州市金洋天然气有限公司、达州市惠泉污水 处理厂、达州市达泰能源有限公司(CNG 加气站)等单位企业和高新区长田立交等点位。暗访过程 中,暗访组对相关单位、企业贯彻近期国、省、市安全生产会议精神、落实国务院安委会安全生产 十五条措施、端午节值班值守、安全隐患排查治理、城市桥梁安全管理和城市内涝治理等工作开展 情况进行了详细检查。



督导组强调: 省第十二次党代会报告指出,保安全是底线要求,相关单位、企业必须增强"时时放心不下"的责任感,更好统筹发展和安全,不断提高治理现代化水平,确保社会大局和谐稳定。



一是提高政治站位。要清醒认识当前安全生产严峻形势,深刻领会省第十二次党代会"保安全"精神要义,始终将安全工作记在心上、抓在手上、扛在肩上,扎牢、抓实、抓细节日期间安全管理各项工作,时刻绷紧安全生产之弦,一刻都不能放松。

二是压实工作责任。相关企业要增强安全意识,认真履行安全生产主体责任,坚持以"安全第一、预防为主、综合治理、长效管护"的原则,加强安全投入,严格执行安全生产标准,不打折扣逐项落实安全制度,扎实开展问题隐患排查整改,确保不出现任何安全问题。

三是强化值班值守。相关单位、企业要牢固树立安全发展理念,强化风险防范意识,切实做好节假日期间值守应急工作,带班领导和值班人员要 24 小时坚守岗位,严守值班工作纪律,认真履行应急值守、信息汇总、综合协调等职责,坚决做到在班、在岗、在位,确保节日期间安全生产形势持续稳定。

(据: 达州城管)